
Žurne službe Varaždinske i Međimurske županije spremne odgovoriti 

svakom izazovu; Zagorec: Naši građani su sigurni!

29.4.2024.

Povodom Nacionalnog dana hitne medicinske službe u pilani Golub u Varaždinu održana 

je zajednička vježba svih žurnih službi Varaždinske županije pod nazivom 

„Multidisciplinarni pristup unesrećenim osobama prilikom manipulacije trupcima“. Uz 

djelatnike Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije, sudjelovali su i 

djelatnici Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina, Policijske uprave varaždinske i 

Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije, odnosno 40-ak pripadnika žurnih službi. 

Izniman stupanj spremnosti i odgovornosti žurnih službi pohvalila je zamjenica župana, 

ujedno i načelnica Stožera civilne zaštite Varaždinske županije Silvija Zagorec.

- Pohvaljujem organizatore, Nastavni zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije, koji 

već dugi niz godinama organizira ovakve zajedničke vježbe svih žurnih službi na terenu u 

različitim situacijama. Svrha tih vježbi je pokazati višu razinu spremnosti, odnosno da se u 

određenom trenutku, u određenoj situaciji, mogu nositi sa svim izazovima. Pohvaljujem 

timski rad žurnih službi, njihovu uvježbanost i koordiniranost što pokazuju ne samo kroz 



ovakve vježbe, već i kroz svakodnevni rad, te naši građani zaista mogu biti sigurni – rekla 

je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Ravnatelj Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije Mladen Smoljanec 

podsjetio je kako je ovo 10. jubilarna zajednička vježba žurnih službi.

- Još nam preostaje vježba spašavanja iz ruševina, čime bismo zaokružili jedan ciklus 

vježbi koji je osnovni u spašavanju u velikim nesrećama – rekao je ravnatelj Smoljanec.

- Scenarij vježbe obuhvatio je nekontrolirani pad nekoliko trupaca čime je došlo do 

ozljeđivanja djelatnika pilane. Uslijedilo je pozivanje žurnih službi, njihov dolazak na teren i

zbrinjavanje unesrećenih, čime je predstavljena jedna sinergija svih žurnih službi na 

području Varaždina i šire - pojasnio je pomoćnik zapovjednika za operativu JVP Grada 

Varaždina Mario Rogina.

A da su ovakve vježbe itekako važne potvrdio je i voditelj Operativno-komunikacijskog 

centra Policijske uprave varaždinske Matko Murić.

- Takve vježbe su jako pozitivne jer je koordinacija žurnih službi izuzetno bitna na terenu, 

kako bi se na samom mjestu događaja poduzele sve radnje koje su važne da se što prije 

zbrinu ozlijeđene osobe, osigura mjesto događaja i poduzmu sve hitne radnje koje će 

utvrditi činjenice i nastanak samog događaja - izjavio je Matko Murić.

Podsjećamo kako će sutra, 30. travnja, na sam Nacionalni dan hitne medicinske službe, 

djelatnici Nastavnog zavoda za hitnu medicinsku Varaždinske županije na središnjem 

varaždinskom trgu  od 10 do 13 sati građanima nastojati približiti način rada i djelovanje 

hitne medicinske službe.


















